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A címlapon: Képeslap Somorjáról. Kranczinger Nándor (1876–1966) könyvkötő és papírkereskedő kiadása. A település 
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lyegző látható; a Hungaricana Közgyűjteményi Portálon elérhető somorjai képeslapjait is az 1910es évek közepén adták 
postára, így a felvétel a település 20. század eleji állapotát mutathatja be (dr. Végh László igazgató, Forum Institut szíves 
képközlése). L. ehhez Filep Antal cikkét
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– Nincsen évfolyam Filep-cikk nélkül! – mondtuk a néprajzi tanulmányaihoz a kataszteri térképeket és 
iratokat rendszeresen használó tudós szerzőnknek, mikor újabb elemzésére készült, de a források meg-
szerzésében elakadt, ezért kereséshez láttunk magunk is.

Somorja kataszteri szelvényeit dr. Adrián Belák igazgató (Ústredný archív geodézie a kartografie, 
Bratislava) előzékenyen a szerző rendelkezésére bocsátotta, azonban Somorja 1777. évi felméréséről a 
szakirodalom csak rossz minőségű fekete-fehér felvételt és téves őrzőhelyet közölt, térképtári gyűjtemé-
nyekben jártas szerkesztőtársaim sem tudták, hol is lehet a mű. A Google sem volt azonnal a barátunk, 
mert a térkép címére keresve csak néhány, kevésbé értékelhető találatot adott.

A fellelt cikkek hivatkozásai mentén tovább nyomozva végül eljutottunk az őrzőhelyhez (Nyitra Me-
gyei Levéltár Vágsellyei Fióklevéltára), így végül a térképről jó minőségű felvételt szerezhettünk. A kuta-
tásban segítségünkre volt dr. Végh László, dr. Adrián Belák, Méry Erzsébet és Németh András, továbbá 
Monika Mikleová, segítségüket ezúton is köszönjük.

A térkép felkutatása csak egy kis epizód, de hűen tükrözi azt a kemény munkát, amely a Catastrumban 
megjelenő egy-egy tanulmány elkészítése és illusztrálása mögött húzódik. Ugyanakkor a példa is felhívja 
a figyelmet arra, hogy mennyire fontos a tudományos igényű publikációkban a pontos hivatkozás, az 
őrzőhely és a szabatos jelzet feltüntetése.

■ ■ ■ Somorja 1777. évi térképe „megkerült”
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